



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα 26 Ιουλίου 2021

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **16η τακτική συνεδρίαση** του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, την **Παρασκευή 23 Ιουλίου 2021** και ώρα **15:00** με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: 9η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 9ης Τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 99-16/2021

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: 9η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 9ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 100-16/2021

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου σύμβασης διαβαθμιακής συνεργασίας μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων-Π.Ε.Κεφαλληνίας για τη διάθεση τεχνικού προσωπικού εκ μέρους της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε.Κεφαλληνίας για την επίβλεψη της υλοποίησης του έργου : αποκατάσταση λιμενικής εγκατάστασης Αγίας Ευφημίας από τις ζημιές που προκλήθηκαν από το μεσογειακό κυκλώνα "ΙΑΝΟΣ", Π/Υ 970.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Γ.Ε. & Ο.Ε. 18 %, Απρόβλεπτα 15%, Αναθεώρηση και ΦΠΑ 24%)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα ως η εισήγηση:

A) Την έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου της σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε.Κεφαλληνίας & Δήμου Σάμης για τη διάθεση τεχνικού προσωπικού , εκ μέρους της Δ/σης Τεχνικών Έργων των Π.Ε.Κεφαλληνίας για την επίβλεψη της υλοποίησης του έργου αποκατάσταση λιμενικής εγκατάστασης Αγίας Ευφημίας από τις ζημιές που προκλήθηκαν από το μεσογειακό κυκλώνα “ΙΑΝΟΣ”, Π/Υ 970.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Γ.Ε. & Ο.Ε. 18 % ,Απρόβλεπτα 15%, Αναθεώρηση και ΦΠΑ 24%.

Από τη σύμβαση δεν προκύπτει επιβάρυνση του Π/Υ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Το σχέδιο της σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας εισήγησης και

B) Τον ορισμό δύο στελεχών της ΠΙΝ (ένας αιρετός και ένας υπάλληλος) (δύο τακτικά και δύο αναπληρωματικά μέλη) , κατά προτίμηση ειδικότητας μηχανικού για τη συμμετοχή τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, ως κάτωθι:

1. Τραυλός Σταύρος, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Κεφαλληνίας & Π.Ε. Ιθάκης με αναπληρωματικό μέλος τον Παναγή Δρακουλόγκωνα, Περιφερειακό Σύμβουλο Περιφέρειας Ιονίων Νήσων
2. Ανδρεάτος Νικόλαος, Προϊστάμενος Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε.Κεφαλληνίας και Π.Ε.Ιθάκης με αναπληρωματικό μέλος την Κοκκολιάδη Αγγελική, Προϊστάμενη Τμήματος Κτιριακών & Υδραυλικών Έργων Π.Ε.Κεφαλληνίας, Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε.Κεφαλληνίας και Π.Ε.Ιθάκης.

Αρ. αποφ. 101-16/2021

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Πολιτιστικές εκδηλώσεις Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έγκριση των πολιτιστικών εκδηλώσεων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 102-16/2021

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ